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６月定例会 提出案件の賛否について

６月定例会開会中に行った常任委員会の所管事務調査※について

■以下の案件については、いずれ
も賛成多数により原案どおり可
決しました。各案件に対する賛
否と結果は次のとおりです。
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名古屋市旅館業法施行条例の一部改正
について初め4件（注）
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６月定例会にて議決した、市長提出案件及び議員提出議案に対する賛否については、次のとおりです。

市長提出案件

議員提出議案

市長提出案件

■以下の３件については、いずれも全会一致により原案どおり可決しました。
●無電柱化の推進に関する法整備を求める意見書

 防災上、重要な道路を初めとした無電柱化の推進に関し、基本理念や責務、推進計画の策定及び整備費用縮
減に資する施策など、無電柱化を総合的、計画的かつ迅速に推進するための法整備を速やかに行うよう強く要望
するものです。

●特別支援教育支援員の活用の推進に関する意見書
 特別支援教育支援員の配置基準を設けるなど、特別支援教育支援員の活用を推進する施策を講ずるよう強く

要望するものです。
●食品ロス削減への取り組みに関する意見書

 食品ロス削減に向けて、食品ロスの削減目標や基本計画を策定するとともに、食品ロス削減推進本部の設置や
担当大臣を明確化することなどを強く要望するものです。

　意見書の全文は、名古屋市ウェブサイト(市会情報)でご覧いただけます。

■市選挙管理委員及び同補充員の選挙
　市選挙管理委員及び同補充員については、６月29日の本会議において、それぞれ投票により選挙を行いました。

●名古屋市旅館業法施行条例の一部改正について
 旅館業法施行令の一部改正などに伴い、簡易宿所の構造設備の基準を緩和する規定を整備するものです。
●名古屋市立病院条例の一部改正について
 健康保険法の一部改正などに伴い、名古屋市立病院の初診料加算額を改定するとともに、再診料加算額を
新設するものです。

●名古屋市有料自転車駐車場条例の一部改正について
 六番町駅自転車駐車場の設置及び学校教育法の一部改正に伴い、規定を整備するものです。
●公立大学法人名古屋市立大学が徴収する料金の上限の変更について
 健康保険法の一部改正に伴い、名古屋市立大学病院の初診料加算額の上限を変更するとともに、再診料加算
額の上限を新設するものです。

６月定例会では議案の審査のほかに、各常任委員会において以下の事項について所管事務調査を行いました。
委員会での議論の様子については、名古屋市ウェブサイト(市会情報)にて録画中継をしています。ぜひご視聴ください。

○持続可能な敬老パス制度のあり方検討における高齢者
の交通行動の実態把握等調査について
○陽子線がん治療施設整備事業の一時凍結に伴う増加
費用について
○平成27年度一般会計収支見込みについて

　地方自治法第109条第２項
の規定により、常任委員会が
自らの意思によって、その委員
会の所管に属する名古屋市の
施策・事業についての調査を
行うものです。○第３児童相談所(仮称)の整備について

〇…賛成   ×…反対   欠…欠席
議長…議長のため採決に参加できない

■左表の（注）…賛成多数により原案どおり可決した４件は、以下の案件です。

●名古屋市国際展示場新第１展示館整備事業者選定審議会条例の制定について
●名古屋市特別会計条例の一部改正について
●平成28年度名古屋市一般会計補正予算（第3号）
●平成28年度名古屋市名古屋城天守閣特別会計予算
●平成28年度名古屋市基金特別会計補正予算（第3号）
●平成28年度名古屋市公債特別会計補正予算（第1号）

■以下の６件については、いずれも全会一致により継続審査としました。（詳細は、1面をご覧ください。）

●名古屋市議会議員及び名古屋市長の選挙における選挙運動用自動車の使用の公営に関する条例等の一部改正について
 公職選挙法施行令の一部改正に伴い、選挙運動用自動車の使用などの公営に要する経費に係る限度額を引き
上げるものです。

●名古屋市立学校設置条例の一部改正について
 町の区域の設定に伴い、桶狭間小学校の位置の表示を変更するため、規定を整理するものです。
●名古屋市地区計画等の区域内における建築物の制限に関する条例の一部改正について
 大高赤塚地区整備計画区域、徳重東部第２地区整備計画区域及び有松駅南地区整備計画区域の各区域内に
おける建築物の制限に関して必要な事項を定めるものです。

●指定管理者の指定について
 市内77駅の自転車駐車場の指定管理者を指定するものです。
●固定資産評価審査委員会の委員選任について
 固定資産評価審査委員のうち、任期満了となる者の後任候補者４名を選任するものです。
●人権擁護委員の推薦について
 人権擁護委員のうち、任期満了となる者の後任候補者６名を推薦するものです。

■以下の６件については、いずれも全会一致により原案どおり可決(同意案件については同意、諮問案件に
　ついては異議なき旨の答申議決)しました。

財政福祉委員会

※所管事務調査とは？

教育子ども委員会


